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A szelet fúvók.
A választási harc elmúlt, a/ 

viharfelhők nem szülték meg j 
azokat a villámokat, melyeket ! 
közéleti nagy időjósaink kaién- | 
dáriumukba előjegyeztek. A vihar 
melyet annak hirdettek nem hozta 
magával azt a „söprést“, melyet 
a közéleti látnokok olyan nagyon 
vártak, gondolva azt, hogy föld 
alá dugott gombáik, majd olyan 
tele vényre fognak találni, melyből 
aztán csirát kapjanak. A tudósok 
tehát ma minden áron szelet 
akarnak teremteni. És nagy jós­
lásaik felsülése után kavarnak, 
kotyvasztanak, híreket dobnak ki 
a kö.'.él >lre és minden Ci.-c. * za­
vart, zsivajt akarnak előidézni.

Horoskopjukat felállították hires 
„ mérleg“ -j ükben, közéletünkbe 
bele akartak csempészni olyan 
dugá rak at, melyek erjeszten i tud­
janak. Hogy elérjék céljaikat nem 
riadtak vissza attól sem, hogy a 
jót veszni hagyják a silányért. 
Es most újólag nem a plakátok, 
nem a kortesek hangján, hanem 
simán, kerülő utakon, alázatos 
haj Ion gások mellett visznek be 
kifogások alakjában, a város ve­
zetősége és uralmon levő pártja 
ellen Olyan tényeket, melyeket 
maguk részére alkalmasoknak 
találnak és amelyek erjesztő ké­

pességéről még nincsenek meg­
győződve.

A népszámlálások korát érjük. 
Száz ember dolgozik lázas siet­
séggel, hogy nem hamis adatok, 
hanem hivatalos statisztikai ada­
tok alapján állapítsa meg, e város 
anyagi, kulturális helyzetét és né­
pesedése viszonyait. Meggyőződ­
tünk már arról, hogy Újpest az 
utolsó decenniun; alatt olyan fej­
lődést ért el, me vet az országnak 
egyetlen em pórin ma sem mutat. 
E munka után állapítsuk meg e 
város mérlegét. És nézzünk visz- 
sza Újpest 10 vés fejlődésére. 
Magunk urai o.vrV'három év óta 
vagyunk, de három óv munkás­
sága felér egy évtized haladásával. 
A nagyzást rójjálc fel ellenfeleink 
bűn ül, az igazság pedig az, hogy 
nincs egyetlen ember a város­
házán, kinek a közigazgatás nap­
ró 1-napra fokozodó munka hal­
maza mellett ne volna ott a helye. 
Ne tessenek ott lármázni, hanem 
tessék, akár a közigazgatási, akár 
az adóügyi osztályba elintézni 
naponkint annak a száz meg száz 
embernek bajait, ügyeit; tárgyalni, 
tanácsot adni nekik, tessenek ki­
mutatásokat közölni és akkor 
mondani, hogy e rezsim a nagy- 
zolás rezsim je. Tessenek komolyan

ellenzékieskedni, akkor mi is ko­
molyan vesszük azokat a dolgo­
kat, mit önök állítanak. A város 
közéletének szüksége van az ellen­
zékre, audiatur et altera pars, de 
ne állítsanak az előtérbe ugráló 
bábukat, kik üres fejjel, léha be­
széddel jönnek a tanácsba. Ha 
az ellenzék aeropagjai a senatus 
consultorok felelősségének tuda­
tával fognak beszélni, megértjük 
őket, de léha táncfigurák mata­
dorjai az orfeumba és nem a 
város termébe valók. Ezt értsék 
meg, mert addig e munka nem 
más mint hasonló erőlködése 
annak az egyszeri embernek, ki 
arra vállalkozott, hogy a szelet 
maga fogja elfujni.

A városi ellenzékről.
Az ellenzék csak nem tud belenyugodni 

abba, hogy az 1911. évi költségvetés már 
letárgyaltakat. Siránkozik, hogy az 
ő kritikai észrevételeit, aggodalmait sem­
mibe se vették a polgármester képviselői. 
Azt mondják, hogy a költségvetés meg­
szavazásakor ezek a képviselők nem az 
összpolgárság érdekét, hanem a polgár- 
mester akaratát tartották szem előtt.

Mi ezt. a szempontot helyeseljük és 
helyesli a polgárságnak félre nem vezet­
hető tömege is, mert a polgármester aka-
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KOBBAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

rata egyazonos az összpolgávság érdeké­
nek szolgálatával. Csak az szolgálhatja 
tehát őszinte szívvel, nyugodt meggyőző­
déssel a polgárság összességének jól fel­
fogott érdekét, aki tántorithatlan hűség­
gel szolgálja azt a helyes városi politikát, 
mely dr. Ugró Gyulát a bírói, később 
a polgármesteri székbe helyezte.

Azt a pártot, amelynek exponenseit 
már ott láttuk a község életének vezetői 
sorában senkisem kívánhatja a fórumon 
látni, mert hiszen csúfosan kellett onnan 
távozniok, a polgárság méltó felháboro­
dásának megnyilatkozása közepeit.

Nem lesz többé nekik feltámadás ! Ne­
vezhetik magukat ellenzéknek, egyesült­
nek, vagy nem egyesültnek.

Kiabálásuk, okvetetlenkedésiik, minden 
alapot nélkülöz. Taktikázásuk abban áll, 
hogy ki-kiragadnak egy-egy cselekményt, 
egy-egy határozatot a városi közélet te­
vékenységéből s a mellékkörülmények 
részbeni elferdítésével, vagy teljes elhall­
gatásával ráütik a nyilvánosság előtt a 
mulasztás, a város megkárosítására irá­
nyuló szándék bélyegét.

Nem ritka, sőt gyakori, hogy ők ma­
guk a békés együttműködés jelszava alatt 
tesznek indítványt, lényegtelent, kicsinye­
set, ők maguk egyénileg proponálnak 
megoldási módozatokat fontos közkérdé­
sek eldöntésére s mindezt csak azért, 
hogy azután nézeteiknek deferálva csip­
kedjék, molesztálják a város vezetőségét 
éppen azokért a ténykedésekért, melyek 
indítványuk jóhiszemű elfogadásából ered­
nek.

Mindezeket a körülményeket mérle­
gelve, kell elbírálnunk az „ellenzék“ tény­
kedését, hogy kellő értékre szállítsuk le 
kiszólásaikat, melyek közül egynéhányra 
ez alkalommal lapunk máshelyein reflek­
tálunk.

Az 1911. évi költségve­
tés tárgyalásáról.

Az ellenzék sajnálatát fejezte ki, hogy 
a költségvetés nem kellő időben terjesz­
tetett a közgyűlés elé. Hát eltekintve 
attól a feltartóztató munkától, mely a 
régi rendszer szennyesének mosásával 
járt, az ellenzék verte a mellét, mondván: 
„Könnyű letárgyaltatni a költségvetést az 
eredetilag megválasztott képviselőtestület­
tel!“ Noliát a polgármester nem félt az 
ördögtől, amit az ellenzék a falra festett. 
A terror és presszió minden eszközével

vezetett ellenzéki választási kampány 
eredménye után az uj képviselőtestület 
elé terjesztette a költségvetést, attól a 
helyes felfogástól is vezéreltetve, hogy az 
uj képviselőtestület' döntsön a város jövő 
háztartási tételei fölött. A döntés meg­
történt úgy, ahogy az ellenzék inszinuálta 
és mi az eredmény?! Mert a költségvetés 
elfogadtatott, kiabálnak, hogy a régi kép­
viselőtestülettel kellett volna ezt tárgyal­
tatni és csodálkoznak azon, hogy a tanács 
a főszámvevő iránt bizalommal visel­
tetik !

A polgármester a múlt évi költségvetés 
bevezetéseként önszántából egy kis be­
számolót tartott, mely a jövőbeni pro- 
grammját is ismertette. Ezt a tájékozta­
tást az ellenzék alaposan kihasználta. 
Készült a megvalósítandó programm- 
pontok felebbezésére és felebbezett, ész 
nélkül felebbezett. Most persze azt várta 
az ellenzék, hogy a polgármester beszá­
mol arról, hogy mi történt a felebbezések- 
kel. Nem tette! Jól tette 1 Mikor a költ­
ségvetés bevezető résszel volt ellátva, 
akkor kiabáltak, most csak csodálkoznak! 
Mi nem csodálkozunk, sőt ezt igen ter­
mészetesnek találjuk. Elvégre semmi 
szükség nincs arra, hogy a költségvetés 
bevezetőjében szó legyen arról a követ­
kezetes személyi hajszáról, melyet egy­
néhány feltűnési , viszketegben szenvedő 
stréber unos-untalan a városi közigazga­
tás menetének és a polgárság érdekeinek 
rovására napirendre tűzött.

Hibáztatja a város vezetőségét az ellen­
zék, hogy a pénzügyi bizottság jelentése 
hiányzik. Honnan hiányzik, azt nem 
mondta az ellenzék. A költségvetés nyom­
tatványból? Hisz nem is oda tartozik. 
A pénzügyi bizottság tagjai jelen voltak 
a képviselőtestületi közgyűlésen, nem 
kellett az irás. A bizottság megbírálta, 
letárgyalta és elfogadásra ajánlotta a költ­
ségvetést. Ez az irás hiányzott az ellen­
zéknek. Ha nein fogadta volna el az bi­
zottság, akkor előkerült volna az irás, 
amely véletlmiül kéznél volt, csakhogy 
nem az e tárgyban felszólaló keze 
ügyében.

A költségvetési általános vita során 
elhangzott ez a csodamondás: „Szomorú 
dolog az, hogy a kiadások, a szükségletek 
emelkedése nincs arányban a város jólé­
tének emelkedésével.“

Az ellenzék tehát megkívánja a város 
vezetőségétől azt is, hogy már most meg­
állapítsa, hogy a város lakosságának jó­
léte, miként fog emelkedni a jövőben.

Az ellenzék már ma tudni véli, hogy a 
szükségletek a jóléttel arányban nem 
lesznek.

A régi rendszer oszlopainak most ellen­
zéki névre hallgatói, a szükséglet és jólét 
között annak idején nem pótadóval állí­
tották helyre az egyensúlyt, ők ezt egé­
szen másként csinálták.

Ha több volt a szükséglet, mint a jólét, 
akkor a hiányzó jólétet az aszfaltkölcsön 
és egyéb rendeltetésű összegekből vették 

^ kölcsön. így azután a jólétet egy-egy da- 
vrab aszfalttal csökkentették, a pótadó 
maradt a régi és a szükséglet és a jólét 
között az arány helyre állott.

Nagyon jól tudja az ellenzék, hogy az 
eddigi 34 százalékos pótadó és az eddigi 
4 százalékos szemétkihordási járulók ösz- 
szesen 38 százalékos községi köz­
teherviselést jelent. Úgy látszik az elemi 
ismeretek feltételezésének ez az egyszerű 
számtani művelet; az összeadás, a végső 
határa, mert az ellenzék azt már furcsá­
nak találja, hogy a községi közteher­
viselés számaránya most is úgy, mint a 
múltban 38 százalék. Arról beszól, hogy 
suttyomban, meg suba alatt emelkedett a 
pótadó. Igenis emelkedett az állami adó 
összege, mert több az adóalany és ugyan­
ilyen mérvben emelkedett a pótadó bevé­
teli összege, de nem a- százalékban kife­
jezett arány.

Különbség van e kettő között tisztelt 
Ellenzék ur, (mint ahogy a főmatadorok 
odaát beszélni szoktak) mert a város fej­
lődésével és a keresetiforrások növekedé­
sével jár újabb adóalanyok keletkezése, 
ennek gátat vetni nem lehet, aminthogy 
a törvény erejénél fogva nem lehet kivételt 
tenni abban, hogy valaki az adóalap sze­
rint a községi pótadó viseléséhez kisebb, 
vagy nagyobb arányban járuljon.

Szükségesnek tartottuk ezt a kis ki­
oktatást nemcsak az ellenzék tájékozta­
tására, hanem, hogy felhasználjuk az al­
kalmat reflektálni arra a kacagtató kére­
lemre, amelyet az ellenzék tisztelettelje­
sen előterjesztett. E szerint a város ha­
tósága hasson oda, hogy az adóalap ne 
emeltessék. Hát kérem ki vallja be a 
keresetét, a jövedelmét, állampolgári be­
csületszavának súlya alatt? Az adózó 
polgár. Arról, hogy mennyi adót fizet 
X vagy Y, a törvény intézkedik.

Mit kíván tehát az ellenzék ? Azt, 
hogy a város hatósága hasson oda, hogy 
a polgári becsületszó ereje gyöngittessók ? 
Hogy ez a becsületszó csak afféle portéka

Fuvó-harmónika. Ára 4K. Az összes többi hangszerekről is külön-külön 
árjegyzékek jelentek meg és kívánatra bár­
mely hangszerről ingyen és bérmentve meg­

küldjük :

Sternberg Ármin és Testvére
cs. és kir. udvari hangszergyár Bpest, Rákóczi-ut36.
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legyen, amelyért az 
vagy többet Ígérjen !■*

Nem szabad ezt a tudatlanságot az 
ellenzékről feltételezni, itt határozott 
rosszakaratról van szó, mely a hiszékeny 
polgároknak azt akarja szuggerálni, hogy 
az állami adójuk csökkentése, vagy eme­
lése a város hatóságától függ.

A népszerűség javára akar az ellenzék 
tőkét kovácsolni, amikor az állami adó 
kirovását úgy állítja oda, mintha az nein 
volna törvényes alapokon nyugvó, hanem 
a város hatóságának kénye-kedvétől 
függő.

Beszélt azután az ellenzék a költség- 
vetés reális, vagy irreális voltáról. Hal­
lottunk akadémikus fejtegetéseket arrólj 
hogy mi van benne a költségvetésben, mi 
nincs, minek kellene benne lenni. Nézet 
dolga. Ha valami kimaradt a költségvetés­
ből, majd belekerül akkor, ha tényleg 
felmerül a bevétel. Hogy mire használandó 
fel az esetleges újabb bevétel, arról nem 
fog sem a polgármester, sem a tanács, 
hanem a képviselőtestület határozni.

Ezek voltak a költségvetés tárgyalásá­
nál az ellenzék észrevételei, melyeket az 
„U. K/‘ az ellenzékhez illő humorral fű­
szerez, mondván, hogy a felsőbb hatósá­
gok, nem fogják a polgárság vagyonát 
veszélyeztető ezen játékot tovább tűrni. 
Azt hisszük, hogy ha az egyesült ellen­
zék túléli gyermekéveit, kissé megkomo­
lyodik és a polgárság vagyonát érdeklő 
ügyeket nem tekinti gyermekjátéknak.

Akkor talán elérik azt, hogy a felsőbb 
hatóságok nem tekintik babaruha per­
patvarnak naiv kiszólásaikat.

Tarka világ.
A miHigó sorból. — A tiroli terpentin 
utak. — Gyors névmagyarosítás. — 

Az „anelfebeta“ újság.
A mungók éretekezletén történt ez a 

mulatságos kis história.
Az egyik főmungó másfélóráig tartó 

beszédben fejtegeti a várospolitikában el­
foglalt álláspontját és javasolja, hogy a 
szóbanforgó ügyben egy elaboratumot 
terjesszenek a városi képviselőtestület elé.

Nagy vita keletkezik, amelynek során 
feláll egy elite mungó és a következő 
épületes hozzászólást vágja ki :

„Én, tisztelt értekezlet, az előttem szóló 
szónok ur bölcs javaslatát az egész vonalon 
magamévá teszem, de tiltakozom és teljes 
erőmből protest ál ok az ellen, hogy az a 
bizonyos laboratórium, mely a polgárok 
újabb megterheltetését vonná maga után,

ÚJPEST

felállittassék. El voltunk eddig is, el
leszünk ezentúl is laboratórium nélkül.“

* *
*

Ugyancsak az előbb említett elite mun- 
góról esik a szó. Az értekezlet után vig 
d ári dóra ül össze a társaság. Mungóink 
elitje külföldi utazási éleményeit tálalja 
fel. Uraim — igy szól — ón bejártam 
már Európa nagy részét, de olyan szép 
terpentin utakat, mint a tiroli hegyeken, 
még nem láttam soha sem. Talán feles- j 
leges mondanunk, hogy szerpentin utakról ,
hallott harangozni az öreg mungó.

* *
* \

A névmagyarosítás tudvalevőleg hosszú 
időt és sok utánjárást igényel s igy 
figyelemreméltó a következő gyors név­
magyarosítást eset. A városi közgyűlés 
befejezése után more patrio, mungó bankett 
következett s többek között Brankovics 
György szerkesztő is felszólalt. A fel­
szólalás befejezte után a már idézett mungó 
ur felállt s igy aposztrofálta Brankovics 
Györgyöt: „Tisztelt Sajtó Ur !“ Ez aztán
gyors névmagyarosítás 1

* *
*

Egyik nagyképűsködéséről ismert hely­
beli újság, amelynek az fáj, hogy nem 
toporzékolhat szabadon a közélet mezején, 
lapunkról több ízben úgy nyilatkozott, 
hogy szerkesztői egytől-egyig analfabéták 
és álhirlapirók. A nagyképüsködő ujsá- 
gocska, amelynek szerkesztői még a ma­
gyar helyesírással is hadilábon állanak, 
az „álhirlapirókat“ következetesen mindig 
állhirlapiróknak, vagyis két „1“ betűvel 

i Írták. Amikor pedig lapunk egy barátja 
! a helyesírást nem ismerő szerkesztő urak- 
I nak, a kávéházi asztalnál szemére loban- 

totta, az irásmesterség*elemi feltételeinek, 
a helyesírásnak nem ismerését és ebből 
folyólag a nekünk adresszált analfa­
betizmust a fejükhöz vágta, keservesen 
feljajdult az egyik szerkesztőtárs és igy 
mentegette tudatlanságát:

„Kérem uram, ha mi nem is vagyunk 
tisztába a kettős betűk, vagy a jelen 
esetben a kettős „1“ betű használatával, 
ezt nem lehet analfabetizmusnak nevezni, 
mert ez legfölebb anelfebetizmus.“

□ Magánkutató 
iroda □
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség'! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

™=i" Kossá Magyary Gva ™;°?j

Javításokat pontosan és 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

Fenyő Er
órs és ékszerész 

Újpest, Árpd-ut 53|a.
Ajánlom dúsan felszerelt arany- és 
ezüst- sweizl zsebóráimat, valamint 
inga- és fali-órákat, arany- és ezüst- 
ékszereket, a legolcsóbb árak mellett

.vV«".

INGYEN

lemezvásárlás ellenében!

Teljesen ingyen, minden 
aláírás és kötelezettség nél­
kül azonnal juthat egy meg­
felelő gramofonhoz, ha ná­
lunk bizonyos számit tet­
szés szerint választandó 
RIADÓ kétoldalit 26 cm. 
nagyságú saját gyártmányú 
lemezt rendel. RIADÓ a 
legújabb gyártmányú és 
legjobb lemez. Ara dara- 
:: bonként 4 korona. :

Egyedül vállalatunknál kgpható. 

car- Ne vegyünk részletfizetésre
öt-hatszoros áron! Mi ál­
landó lemezvásárló közön­
séget toborozunk össze s 
igy a gép árát idővel 
a lemez utánrendelésekkel 
hozzuk be. Ez magyarázza 
meg az okát fenti amerikai 
:: rendszernek ::
Ingyen küldünk azonnal:
10 drb lemezvételnél á 4 K 
egy 90 K-ás gépet. 15 drb 
vételnél egy 130 K-ás gé­
pet. 20 drb vételnél egy 160 
K-ás gépet. 25 drb vételnél 
egy tölcsérnélküli gépet.

temezjegpliet
kívánatra azonnal küldünk!

I intézet I
BUDAPEST,
Veres Pálné-utca 16.
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Grand Café „OTTHON" nagykávéház Újpesten az István-téren
Tulajdonos SINGER MIHÁLY.

Újpest legfényesebben berendezett kávéháza. = A polgárság és elite közönség találkozó helye.
Kitűnő bütfé, elsőrendű italok, ===== Figyelmes és pontos kiszolgálás, =— Összes kül- és belföldi lapok,

Bandika véleményei 
egyről-másról.

Azt mondta a tanító ur, hogy ha jól 
viszelem magamat, kapok tőle egy kötet 
Pósa bácsi lapját, meg egy kötet Ujpeszti 
Naplót. Mert, hogy azokon lehet, a leg­
többet nevetni.

A tanító urnák igaza van. Igazán olyan 
szotat nevettem az Ujpeszti Napló leg- 
utolszó vezércikkén, a Szent könyörgésen 
isz. Ászt mondja ott Molitz bácsi med az 
öccse, hogy a jó Isztenke világoszitsza 
meg ’ a városzunk vezetőinek elméjét. 
Milyen önzetlen bácik ezek. Magukért 
kellene imádkozniok s mégisz olyanokért 
imádkoznak, akiknek a jó Iszten már úgy 
isz megvilágoszitotta az elméjét.

Úgy hallom, hogy Mólitz bácsi meg az 
öccse már nem soká lépnek fel a Loyal 
orfeumban.

Feljegyezte: Woltrot.

Városi tisztviselőink 
egyesülete.

Meg ászt mondja Mólitz bácsi mod az 
öccse, hogy vak nem vezethet világtalant. 
Ez igaz s csak azon nevetek, hogy ha ők 
észt tudják, akkor mi az ördögnek akar­
lak erőszakkal a városz vezetői lenni.n

Még ászt isz mondják, hogy a jó Iszten 
száritsza ki a mocsarat, hogy a békák, 
melyek benne kuruttyolnak, elpusztulja­
nak. Szegény Mólitz bácsiék, bisztoszan 
öngyilkoszok akarnak lenni, mert bőgj 
mászkép miért kívánnák a száját ha­
lálukat ?

Meg ászt isz mondják, hogy a jó Iszten 
ne engedje, hogy a pakli, mely mindent 
össze akar keverni, szikerüljön. Érdekesz. 
Csak ászt nem értem, hogy miért szeret­
nének Mólitz bácsiék olyan paklival ját­
szani, amelyik nincs összekeverve ?

Egy eszme terjed s halad ma át a tár­
sadalom minden rétegén, az egyesülés 
eszméje. Évtizedek óta reá jöttek a rokon­
foglal kozásuak arra a tudatra, hogy eszmét 
megvalósítani, célt elérni, csak egyesült 
erővel lehet. A „viribus unitis“ tudata 
arra ösztökélte a rokon foglalkozásúakat, 
hogy egyesületet létesítsenek s aztán 
egyesült erővel védjék meg s szálljanalv 
síkra érdekeik megvédése iránt.

Ez minden téren jogos, azonban talán 
sehol sem annyira, mint a városi tiszt­
viselők életében, hol nem délibábok elérése, 
hanem a közélet terén való összetarto- 
zandóság megteremtése, ápolása az elérendő 
főcél.

Tömörülnek s egyesületet alkotnak 
mindenütt. A tömörülés megtörtént- nálunk 
is s a városi tisztviselők egyesületének 
alapszabályai a felsőbb hatóság által már 
jóvá is vannak hagyva. Hátra van még 
az egyesület végleges megalakítása, mely­
nek késedelmessége annál csodálatosabb, 
mert ennek következménye az lehet, hogy 
az alapszabályok jóváhagyása elévül s 

I akkor kezdhetik újra a munkát. Tiszt-

rek szájkosár nélkül szabadon hagyja fut- 
kározni a kutyáját. Mivel ez tilos, a fiút 
be kell kísérnem.

— Igazolja magát, — mondta az asz- 
szony.

Az idegen nem tudta igazolni, hogy 
tényleg a rendőrség embere, de késznek 
nyilatkozott arra, hogy öt korona ellené­
ben nem teszi üreg a feljelentést. Hogy 
szavainak nagyobb nyomatókot adjon, 
revolverét is előszedte s ráfogta a meg­
rémült asszonyra, ti.-nó segítségért kiál­
tott, majd hirtelen beugrott a fiúval együtt 
a Vasut-utca 19. szántu házba. Az idegen 
erre tanácsosnak látta kereket oldani. 
Hogy ki volt a gyermekrabló és mi volt 
a szándéka, még titok. De az, hogy 
fényes nappal megtörténhetik ilyesmi, 
nagyon szomorú világot vet Újpest város 
közbiztonságára.“

Ez a rémregénybe illő hir talán mon­
danunk is felesleges teljesen valótlan, 
légből kapott koholmány. A rendőrség 
és senki nem tud a rém eseményről semmit 
sem. Utánajártunk a kis ügynek és meg­
tudtuk, hogy a mungók sorából került ki 
e hírlapi szörnyszülött. A mungók tudva­
levőleg minden eszközt megragadnak, 
szépen fejlődő városunk jó hírnevének 
bcfeketitésére, hogy azután a zavarosban 
halászva megkezdhessék kis játékaikat. 
Bizony alávaló eszközök az ilyenek, de 
hát a mungóktól várhat-e mást városunk.

- viselők ! Periculum in mora!

Még ászt isz mondják, hogy a könyör­
géseket nem szokták meghallgatni s nincs 
isz aki meghallgassza. Érdekesz. Még 
mindig ászt hallottam, hogy van jó Iszten, 
ők meg moszt ászt hirdetik s azt akarják 
elhitetni, hogyT nincs Iszten. Lehet, hogy 
igazuk van. Hisz én még csak hét évesz 
vagyok s csak két elemit- jártam, Mólitz 
bácsi meg az öccse vannak talán már 
húsz évesek isz s talán már négy elemit 
isz jártak együttvéve.

Dolgoznak
a mungók.

HÍREK.

Meg asztán tudatlan közjogászok részére 
isz Írnak valamit. Érdekesz, már megint 
milyen önzetlenek. Úgy látszik közzé 
akarják tenni az ő száját használatukra 
mászok által készített jegyzetet.

A „Pesti Hírlapiból vészük a követ- 
; kezű helyi érdekű hirt:

— „Újpesti állapotok. Veszedelmes ka­
landja volt vasárnap délben egy újpesti 
kis fiúnak, a hat és fél éves G. R.-nek.

: Gyanútlanul sietett haza a \asut-utcába,
I amikor egy ember karonfogt-a és erővel 
I magával akarta vinni. A gyermek ellen- 
j kezésére az ismeretlen erőszakoskodni 
1 kezdett. Az anya az ablakból látta a je­

lenetet s kisietve az utcára, kérdőié vonta 
az idegent:

— Mit akar ezzel a fiúval?
A férfi körülnézett, majd igy felelt:
— A rendőrségtől vagyok. Ez a gye-

— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­
inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
kedd estig küldjék be, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) kedd este van. Híreket 
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége. 
Tuvhsz-u. I. sz.

— Megkezdődött a népszámlálás és a
néj számláló biztosok serényen járnak 
házról-liázra, hogy összeszámlálják Újpest 
város minden rendű és rangú halandóit, 
így van ez most széles e hazában. Január 
hó 1-től bezárólag 10-ig tart a népszám­
lálás, melynek összeredményét az országos 
statisztikai hivatal fogja összeállítani és 
akkor meg fogjuk tudni, milyen arányban 
növekedett hazánk lakossága az utolsó 
t-iz esztendő alatt, népesség, vallás, mű­
veltség, foglalkozás és egyéb tekintetben.

Nem szükséges Pesten venni. - Minden férfinek alkalma van^ szükségletét helyben beszerezni.
am- Krausz Zsigmondi cégnél, Árpád-ut 48. "»•
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsaimé lta és a hires Pelikán és 
; ' , magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanar-felc Beuger 
gyártmányÉgvapjü alsóruhák, a hires Faunct-féle Angol keztyük, szolid szabott árak mellett besze- 
rezhe ők - Féri fehérneműnk mérték szerint is megrendelhetők. Főüzlet: Podmamtzky-u. I. - Telefon
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Kertész Ede „PANNQNIA“-kávéháza
-.......r~ Újpest, Árpád-ut 48. szám. ----

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. :: Buffet.

A polgároknak jólfelfogott, érdeke és haza­
fias kötelessége tehát, hogy a népszámláló 
biztosok által előterjesztett kérdésekre 
hiven megfeleljenek, s igy megkönnyítsék 
ezeknek fáradtságos és a haza javára 
gyii möIcsöző raunkájukat.

— A II. Rákóczi Ferenc Jótékonysági Tár­
saskör művész estélye. Szép estélye lesz 
folyó hó 14-én szombat, este 8Va órakor 
fenti jótékonysági társas körnek. Nem 
akarjuk ismételten mindazon nemes inten­
ciókat ismertetni, melyek ezt a társaskört 
már évek óta vezetik munkájában, csak 
azt az egyet emeljük ki, ami azt hisszük 
mindannyiunk előtt kedves, a szegény 
gyermekek felruházását. Ennek a nemes 
célnak hódolnak akkor is, amikor ezt az 
Újpesten szokatlanul előkelő niveaun álló 
estélyt rendezik, melyen a főváros legelő­
kelőbb művészei, mint Szoyer Ilonka és 
Szamosi Elza a m. kir. operaház illusztris 
tagjai, Sugár Aranka koloratur énekesnő, 
Seres Aranka a Royal orfeum, Szalay 
Gyula és Hudacsek Nelly a Városligeti 
színház, Virág Imre a Fővárosi orfeum 
tagjai és Gyulai József lépnek föl. Az 
estélyen melynek fényes erkölcsi sikerét 
a fenti művészgárda élénken garantálja: 
dr. Fodor Oszkár tölti be a konferancier 
tisztét. A fényes estély a városháza köz­
gyűlési termében fog megtartatni és hisztik, 
hogy nagyobb összeggel fogja a társaskör 
jótékonysági alapját gyarapítani.

— Rablás az újpesti rakparton. Betyik 
Károly 19 éves napszámos a múlt óv 
október 21-én délután két óra tájban az 
újpesti rakodó parton megtámadta Lónyay 
József tanulót és felszólította, hogy az 
ujján levő aranygyűrűt azonnal adja át 
neki, mert az az övé és egy héttel ezelőtt, 
vesztette el. A fiú vonakodott a felszólí­
tásnak eleget tenni, mire a napszámos 
rátámadt, arcul ütötte és erővel húzta le 
ujjúról a gyűrűt. A budapesti büntető 
törvényszék esküdthirósága Mikovich bíró 
elnöklésével kedden vonta felelősségre 
Betyik Károlyt. A tárgyaláson a vádlott 
tagadta bűnösségét és azzal védekezett, 
hogy Lónyay önként adta át neki a gyűrűt, 
de neki már nem volt annyi ideje, hogy 
visszaadhatta volna, mert a fiú közben 
elfutott a rakadópartról. Az esküdtek a 
lefolytatott tárgyalás után bűnösnek mond­
ták ki a vádlottat rablás bűntettében. E 
marasztaló verdikt alapján a bíróság a 
vádlottat, aki lopásért már két Ízben volt 
büntetve és legutolsó büntetését néhány 
hónappal ezelőtt töltötte ki, két és fél évi 
fegyházra Ítélte. Az ítélet ellen úgy a 
vádlott, mint az ügyész felebbezett.

— A vármegyéről. Pestvármegye állandó 
választmánya foglalkozván azokkal a tár­
gyakkal, amelyek a legközelebbi várme­
gyei közgyűlés napirendjére tűzettek, el­
fogadásra ajánlta, városunk közvágóhíd!

: berendezkedését, illető képviselőtestületi 
határozatokat. A közvágóhidhoz vezető 
B.-U.R. villanyos vágány kiépítését illető­
leg azonban azt a formai kifogást tette, 
hogy a vonatkozó képviselőtestületi hatá­
rozat névszerinti szavazással hozandó meg. 
Sejtjük, hogy ebből az adminisztratív jel­
legű határozatból az ellenzék ismét tőkét 
fog kovácsolni céljai javára, pedig semmi 
másról nincsen szó, minthogy az ipar­
vágány építéséről szóló költségvetés belügy­
miniszteri jóváhagyást nyervén, a városi 
tanács arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy az engedélyezésnek névszerinti sza­
vazással leendő elhatározása mellőzhető.

— Felebbezések. Az automaták megint 
dolgoznak. A városi költségvetést tár­
gyaló közgyűlésen hozott határozatok ellen 
nem kevesebb, mint 13 felebbezóst nyúj­
tottak be. A letárgyalhat megakadályozni 
nem tudták, hát felebbeznek, ész nélkül 
felebbeznek. Eszünkbe jut az egyszeri 
juhász, aki mikor bánatában nagyot ütött 
szamara fejére, tulajdonképen fokozta a 
saját baját. . . . Ebben a mesében van 
valami tisztességes lélektani momentum, 
de a felebbezö automaták eljárásáról, 
amely nemcsak a saját hanem polgártár- 

! saik kárát is célozza, lehet-e erkölcsi 
tekintetben kedvező bírálatot mondani'?!...

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál 
I ludasok, Vendéglősök és Korcsmárosok 

Ipar társulata f. hó 12-én kedélyes össze­
jövetelét Stábé István vendéglőjében, 
Attila-utca 54. sz. tartja meg.

x Uj uridivat üzlet Újpesten. Krausz Zsig- 
mond budapesti jóbirnevü régi uridivat 
kereskedő Újpesten, Árpád-ut 48 szám alatt 
fővárosi üzletének mintájára fiók üzletet 
nyitott. Sokan vannak Újpestiek kik 
Krausz Zsigmond üzletét még a lőváros- 
ból ismerik, s igy ő több oldalról való 
kérésének engedve jött ki ide hozzánk, 
hogy városunk polgárai kényelem szem­
pontjából a legutolsó divat szerint öltöz­
ködhessenek.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

x Otthon nagykávéház. A napokban uj 
kávéház nyílt meg városunkban, az 
István-téren épült Aradi-féle házban. A 
tulajdonos Singer Mihály áldozatot nem 
kiméivé mesés fényűzéssel rendezte be 
kávéházát, mely az első igazi modern 
kávéháza lett Újpestnek. Nem kell tehát 
ezentúl a közönségnek Budapestre berán- 
dulni, ha egy kellemes kávéházi dél­
utánt, vagy estét akar eltölteni, mert az 
Otthon nagykávéház elegáns berendezésé­
vel vetekedik a főváros bármely kávé­
házával. Singer Mihály különben aki a 
külföld világvárosaiban több éven át szak- 
mányába vágó tanulmányokat folytatott 
és a vidék nagyobb városaiban fényes 
kávéházakat alapított, elég garancia 
arra, hogy az újpesti közönség rokon- 
szenvét is megnyerje. Örömmel üdvözöl­
jük városunkban az uj, modern alapon 
létesült kávéházat, amelyre bizony már 
nagy szükségünk is volt. Az élelmes 
tulajdonos kávéházában az italok árát 
leszállította.

elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyújt. Kimu­

tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában

FÍIFN“ élő- és müvirágkereskedö
.,LULil Újpest, István-u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

x Uj c'pö aruraktár. Elénk feltűnést 
kelt az az Ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-fóle Árpád-uti cipő áruházban ta- 
1 átkozunk. A remekül berendezett raktár 
- a legolcsóbbtól a legdrágább minősé­

gekben — ritka szakértelmű Ízlésre vall 
s mert a szigorúan szabott árak minden 
ml fizetést kizárnak, szegény, gazdag egy­
aránt" előnyösen szerezheti be lábbeli szük­
ségletét.
í FOGAK &Ä

szájpadlás nőikül is, rágás­
hoz ős a gyökér eltávolítása 
:: nőikül, jótállás mollott, :: 
továbbá vltávoli hatatlan 
aranyhidak és aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül illesztotnoK. Fog- és 
gyökórhuzás fájdalom nélkül

Tfciitóknnk és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

ZAHNE twt
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar, ohne dass die Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos. ::
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmsl szép, 
jó és tartós munkáért.Kitüntetve diszok 

levéllel Lyonban.

KO Ó S
szári és királyi szabadalmazott miífog-specialista 

un i/or Rálmnzi-ut 34. szám.

alapittatott
m 1872. m

Telefon s 
95—21.

Nasser testvérek, ékszeráruháza
,^fl Újpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választókban olcsó ésfinom kivitelben
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A tűz.

Egy utcasarkon álltam és villamosra vártam, 
A város házira borongós köd borult.
A nép vakon haladt, sötét lepel alatt, 
Törekvés, kedv, öröm a ködtengerbe fűlt.

Egyszerre messzi hang, üvöltve búg, rohan. 
Őrült sereg talán, veszítve őreit ?
A kockás ut dobog, a merre elrobog; 
Szikár két ló, ostortól feldühödt, nyerit.

A szemgolyó kidül. Kocsin nyolc férfi ül, 
Sisak fején. Szivattyun ül vagy hat legény. 
Kígyós cső, megcsavart, amit a létra tart, 
Minden mozog, dörög, robog kemény helyén

Az ostor lóra vág, a fáklya fényt okád.
A nyolc oly nyugodtan, mint kit az ördög iiz; 
Előre hátra néz, csákányt szőrit a kéz,
S vadul rikolt a kürt a lak tetőn : A tűz!

A tűz, a tűz — kiált! A hang tüdőmre szállt, 
Lihegve fuj, sivit, a rozzant fújtató . ..
A fantóm elrohan, már messze, messze van, 
Morogva mélyre vál a hang, az átható.

Már minden eltűnik, a végső hang szűnik, 
Az újra szép-nyugodt házakra köd borul. 
A nép vakon halad, sötét lepel alatt, 
Törekvés, kedv, öröm, a ködtengerbe fül.

György Mátyás.

A csavargó.
Irta: Ego.

A kaszinó nehéz, bársony fügönyökkel 
telitett játéktermébe, csak néha, néha sur­
rant be, egy-egy üde női hang, a kinnlévő 
zenének egy-egy elkapott halk melódiája.

A játékteremben a zöld asztal körül 
pezsgett az élet! Játék szenvedélytől el­
torzított arcok, ideges félelemmel kísérték 
a croupier minden mozdulatát, amint leg­
nagyobb flegmával söpörte be az aranyakat 
az előtte lévő nagy halmazba. . . .

Aranyosfalvi Arvay Sándor bankdirektor 
mikor az utolsó száz koronás tétje is el­
úszott, intve a livrés inasnak, felvette 
nehéz rókabőrrel bélelt bundáját, otthagyva 
a kisded társaságot.

Kinn dermesztő hideg volt. ... A szél 
felkavarta a havat, odavagdosva az or­
mótlan bérkaszárnyák szürke falaihoz, hol 
már mindenki boldog álmát aludt a.

Aranyosfalvi Arvay Sándor dideregve 
húzta összébb bundáját, eszébe jutva a ma 
leélt összes események. . . . Lola hűtlen­
sége. ... A nagy sikasztás utolsó ron­
csainak a kaszinóban való elvesztése. . . . i

Igyekezett, elűzni magától, ezen borús

Szerkesztői üzenet.

Érdeklődő. Ön azt kérdezi, hogy miként 
adhat a P. H. oly lehetetlen reaportokat, 
melyek csak arra valók, hogy befeketítsék 
városunk közbiztonságát, melynek főőre 
Dr Ugró Gyula ? Erre az a válaszunk, 
hogy nem más, mint egy helyi lapnak a 
munkatársa, aki nem átallótta perfid ha­
zugságaival a fővárosi sajtó ezen orgánu­
mát elbolonditani. Csak a polgármester 
ellen irányul minden tendencia. Dehát 
csak hadd beszéljenek nem kell minden 
szót szentirásnak tartani, lehet a szavak­
ban hazugságokat is fölfedezni — gyakran, 
amint a másnapi cáfolat a nevezett lap­
ban is bizonyítja.

D. M. Köszönjük az üdvözletét és örü­
lünk, hogy lapunk irodalmi része annyira 
érdekli. Bizony erre nagy súlyt helyezünk 
mi is.

Vita. Tárcája teljesen értéktelen munka, 
melyet csak miután elolvastunk, bosszan­
kodtunk, hogy miért is olvastuk el. Kö- 
zölhetetlen.

K. K. „Mámor“ cimü versében van vala­
melyes gondolat, de nem lévén tisztában 
a verselés teknilcájával, ezt kidolgozni 
nem tudta. Nem közöljük.

Munkatárs. A folytatásos tárca közlését 
csak jövő számunkban kezdhetjük meg.

Ego. A késedelmes közlésért elnézését 
kérjük. Politikai vonatkozású kézirataira 
számítunk. Irodalmiakkal hosszabb időre 
el vagyunk látva.

sejtelmeket. . . . Eh 1 . . . Lesz, ami lesz!
Egyszerre egy árny közeledett . . . sze­

mei vadul csillogtak. . . . Arcán mély 
barázdákat vont a nyomor és szenvedés. 
Megállt előtte, reszkető kezét kitárva . . . 
Oh uram! éhezem . . . gyermekeim . . . 
feleségem . . . adjál valamit . . . neked 
van ! miközben hangja mindinkább érce­
sebb, fenyegetőbb lett, adjál mert. . . .

Aranyosfalvi Arvay Sándorral forogni 
kezdett az egész világ, egyszerre újra 
eszébe jutott Lola ... a sikkasztás . . . 
u holnapi rovancsolás. . . . Nagyott kiáltva 
eszméletlenül rogyott le az utca köve­
zetére. . . .

Többre nem emlékezett, csak a szana­
tóriumban, hová rokonai és barátjai, szét­
roncsolt idegzetének helyreállítása végett 
behozatták, értesült, hogy orvtámadóját 
letartóztatták.

Csodálatoskép altkor, mikor a szanató­
rium játéktermében Aranyosfalvi Arvay 
Sándor száz koronát oda dobva, flegmával 
mondta : „tartom“, ugyanakkor, az esküd­
tek igazmondása folytán, a számos eny­
hítő körülményt figyelembe véve, a csa­
vargót másfél évi börtönre ítélték 1

Essex. Önképzőköri munkának is rossz. 
Nem közölhetők : A harc, János, A pa­

rasztlány, Philosophia.
Több kéziratra csak a jövő számunkban 

felelünk.

színház.
A heti műsor a következő:
Január 8-án déiütán 6 órakor : „Erdész­

leány“, operett 3 felvvnásban ; este fél 9 
órakor: „Vereshaju“, népszínmű 3 fel­
vonásban.

9- én : „Barrikád“, szociális dráma 4 fel­
vonásban.

10- én: „Muzsikusleány“, operett 3 fel­
vonásban,

11- én: „Falu rossza“, népszínmű 3 fel­
vonásban.

12- én: „Makrancos hölgyek“, operett 
3 felvonásban.

13- án: „Makrancos hölgyek“, operett 
3 felvonásban.

14- én: „Női emancipáció“, énekes bo­
hózat 4 felvonásban.

15- én délután 6 órakor: „Ripp van 
Winkle“, operett 3 felvonásban ; este fél 9 
órakor : „Strike“ népszínmű 3 felvonásban.

Előfizetési felhívás!
Január -hó elsejével lapunk számára uj 

előfizetést nyitunk, amely alkalomból arra 
kérjük tisztelt előfizetőinket, hogy az elő­
fizetést mielőbb megújítani szíveskedje­
nek, hogy a lap pontos szétküldése aka­
dályt ne szenvedjen.

Az „Újpest“, amint meggyőződhetett 
róla a közönség, a helyi lapok között a 
legterjedelmesebb tartalommal jelenik 
meg. Lelkes szószólója e lap városunk 
politikai, társadalmi, művészi, irodalmi és 
gazdasági életének és minden téren a 
magyarság érdekét és a nemzeti irányt kép­
viseli.

Az „Újpest“ büszkén vallhatja munka­
társainak városunk legkitűnőbb tollú 
embereit, akikhez az országos nevű irók 
is jelentékeny számban sorakoznak.

A várospolitika terén szigorúan a vá­
ros érdekét tartja az „Újpest“ szem előtt 
és távol áll a személyes torzsai kod ások- 

I tói. Célja a város és polgárság érdekét hí­
ven és becsületesen szolgálni.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Telefon 72—25.

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Arpád-ut es Kemény Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. " Tessék e lapra ’ hivatkozni.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1910. évi V. 2323/2 
számú végzésével dr. Weiner Lajos ügyvéd ' 
által képviselt Schmied nővérek végrehajtató 
részére végrehajtást szenvedett ellen 115 K 
— fillér követelés és jár. erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedettől lefoglalt 920 ko­
rona — fill, becsült ingóságokra az újpesti 
királyi járásbíróság fenti számú végzé­
sével az árverés elrendeltetvén, annak 
az alap és felülfoglaltatók követelése ere­
jéig az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a ér­
telmében, amenynyiben az törvényes zá­
logjogot nyertek volna, végrehajtást szen­
vedett Újpesten, Rózsa-utca 24. számú 
házban leendő megtartására határidőül 
1911. évi január hó 9-ik napjának dél­
előtt 10 órája tűzetik ki, amikor a bírói­
kig lefoglalt bútorok stb. s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfize­
tés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nein 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig nálam írásban vagy 
szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1910. évi december 12. 
napján.

Hercegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

a nagyérdemű hölgyközönseg figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű **” 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg- 
olcsóbban és pontosan eszközlöm

A ii. é. hölgyközönség 1>. pártfogásáért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
Újpest, Arpád-ut 53. sz.

Újpest legforgalmasbb utcáján (Váci-ut)

egy jó forgalmú vendéglő
olcsó házbérrel azonnal kiadó.

Cim a kiadóhivatalban.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

Hirdetési oldalon:
egy hasábosán m/m soronkint 4 fillér.

Szöveg oldalon:
egy hasábosán m/m soronkint 6 fillér.

Nyilt-térben:
egy hasábosán m/m soronkint 20 fillér.

Fontos ! Fontos ! Fontos !
Pontos ! Pontos ! Pontos !

Eilensfeld 
a és Búzái

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Ujpesf, Váci-ut 14, sz, alatt.
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértókek állandóan raktáron

&
Rákospalotán

egy urasági lak és 5 kát. hold 
termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség szives 

tudomására adni, hogy Újpesten, István tér 
10. szám alatt levő FEKETE-LAJOS-féle

Vendéglőt
megvettem.

Amidőn ezt a n. é. közönség szives tu- 
mására adni bátorkodom, egyben biztosít­
hatom Ízletes ételek, kitűnő jó italok pon­
tos és szolid kiszolgálásáról. Kérem a szi­
ves pártfogást.

Tisztelettel
Bacsák Nándor

vendéglős.

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.
Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Fffllfí Partiban vásárolt fino- 
“I l*U mabb öltönyök áruháza. 

I Keveset használt uraságoktól levetett öl- 
I tönyök jutányos áron kaphatók. — Női­

es férfi-ruha vegytisztító-intézet, 
i Újpest, Kemény Gusztáv- és József-u. sarok.

I Weisz Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.

Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése
Újpest, Vasut-u. 47.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
I Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
I előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Wonnor Foronr aranyműves, órásffciiyer rereriu és ékszerüzlete
Újpest. István-utca és József-utca sarok. 

! Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

I Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készit- 
ményii nap- és esernyőkben, szőrmeáruk­
ban. Nagy választék valódi francia Reform­
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.



FOGORVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VI!.,

Ki Erzsébet-köruí
félemelet 8. «8

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban,
Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak, 
ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg,
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyel ten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját tafiálmásiy.

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömósek.

Technikai főnökök:
Herzogh Itüiksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —
Vili., Németh-utca 41-43,1, em.

ü J P E S T

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal Íme; »ál­

hatók, 4 koronától. Gyökércltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás telj sen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt lmsznavehetővu alakítok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mii fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbe-rgség- 
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Halló! Halló!
Van szerencsém a t. vendégeimnek 
becses tudomására hozni, hogy a

S Z A B Ó-f e 1 e
VENDÉGLŐT

(Bocskai-utca 0. szám.)

átvettem, amelyet folyó hó 10-én 
megnyitok. Jó fajta borokról, hideg- 
és meleg ételekről tisztelt vendégeim 
megelégedésére gondoskodni fogok.
Kérem a szives látogatást.

FARKAS FERENC
ven döglős.

' Kávéházmegnyitás ‘*9

%%I
sy
ff

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget értesíteni, miszerint Újpest, 
Attila-utca 2. szám alatt (Árpád­
ul sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéházal nyitottam. 
Amikor ezt .ismerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bi-zalmukkal és szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek. — Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

Naponta kitűnő cigányzene! ~3$i
Színház után kellemos szórakozóhely.

(o^
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Rákospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Bo.skay- 
utca I. szám alatt.

ÄSSZ0ÜY08C!
Hozassák meg kézikönyvemet, mely meg­
szabadít a lulbő gyermekáldástól. Ára 
I kor. 50 fill, (bélygekben is.) Titoktartás.
U I I m a n n "EV3 ária Újpest,
Gyár-utca 65. Magyarország egyedüli forrás.

Filüpics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételeit naponként reggel 8 órától 

esti 0 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Olcsón eladó
egy teljes hálószoba berendezés, esetleg 

1 egyes darabok is. Továbbá légszeszcsil- 
! lírok. Újpest, Árpád-ut 19. II. em. 5.

ír,”I*

*9
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Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

AGY LAJOS
Újpest. Attila-utca 31 számú házban
—:■ ... - (Szép-utcával szemben)

fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

WMIMMIMIIIIIII III ■llllllllll II Hill 'II

"FOGÄE
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoronak. aranyhidak es mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törketetlenek, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok a Iája .tem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERÜflANN BÉLA
foginüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

Ha jól akar mulatni, mengen

Grübler Mór vendéglőjébe
Újpest, Károlyi- és Attila-utca sarok.

Elsőrendű tambura zenekar. — „ ietes 
magyar konyha. — Kitűnő italok.

---------— Ugyanott telkek eladók.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz es nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ifi 44. szám alatt. Telefon 158—34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

n
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Hendl Salamon
fa- és szénkereskedönél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39, (Saját ház).

Hol kitűnő minőségű porosz 
kőszenet és száraz fát kap 
rendkívül olcsó áron, pontos 
mértékben és házhoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 
:: és kicsinyben. ::

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, lstván-ut 1. szám.
Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak

mellett.
Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

I

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

«S:

dombom „Stainer“ forma, 
kitünően kidolgozott, ro­
mok hangú, tokkal, vonó­
val, 16 darab felszerelés­
sel együtt mindössze 12 
korona. Ugyanezen kész­
let még finomabb kivitel­
ben 20 korona. — Hang­
verseny hegedűk 30 ko­
ronától feljebb. Wágner 
a „Hangszer-Király“ el­
ismert legolcsóbb liang- 
szorárnháza Budapest, 
Józsof-körut 14. — Saját 
műterem. Kérjen árjegy­
zéket. Ügyeljen a címre 1

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

Készít e szak- 
D mába vágó mun­

kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség­
vetés ingyen.

WEISZ LIPOT NŐI SZABÓ

Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
Angol és francia szabóság. — Mértékve- 
vést és szabászatot legújabb módszer sze- 
~ rint tanit. — Két havi kiképzés. —

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapitlatott 1875. évben.

Ajánlom dúsén felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék kiilönlegessegek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelök első­
rangú sortéból, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.
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Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96. 

Újpestem, az Istwán-iéretí,
Faragászati, sajtolt és faragott butorriiszck és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Gerlének, székülések, bel- és külföldi, valamint tengereit' 
:: túli fournérok, deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. "
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban.
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Telefon 50—83.Telefon 50—83.

Guttermuth János
íogmüterme

Budapest, Baross-tér 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül dr. Radnai 
Wollner) S. volt társam és tanítványom 

által 650 koronával kisteigeroltattam.

Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 
18. sz. alá helyeztem át.

Or. Erős Vilmos
jogi szemináriuma

Budpest, Wesselényi utca 13.
Telefon 118—57.

Az összes jogi vizsgákra államszámvitel- 
tani államvizsgákra biztos sikerrel készít 
elő, „A jogi vizsgák vezérfonala“ e könyv. 
Minden érdeklődőnek ingyen megküldetik, 
ha e lapra hivatkozik.

gJegedükben
■ "angfokozatu gerenda beillesztése

saját ta­
lálmánya

:-6
\ által a hegedű 

jobb és kelle- 
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25%-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

Ingyen
s GRAMOFONT %l
kap REICH ALADAR

mllhangszerkészitönél
Budapest,
VII., Akáczía-utcza 36|a.

100, 150 vagy 200 kor. értékben, 
ha vásárol 10, 15 vagy 20 darab 
uj dupla lemezt darabját 2 forintért.

Dr. Farkas Márton
Lipótvárosi vizgyógyintézete

Budapest, V., Báthory-uíca 3. sz.

,

Neumann Gyula
villany berendezési vállalata 

Budapest, VI..Gyár-u. 2.

Elvállalok villany­
világítás-, csengő- 
ós telefon beren­
dezést, úgyszintén 
villamos m ótorok 
felszerelését, leg- 
jutányosabb árban.

Költségvetés
dijralan.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját kószitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer 
kedése Újpest, Vasút-utca 46. szám

és cseniege-keres-

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Feldmonn József kávéháza

Bonáíb Rí. Újpest. Árpád-ut 25. szám.
Ajánlja dúsan jelszereit üveg-, tükör-, 
porczellán-, lámpa-, mosdó-, asztali-, tea­
kávé és mocca-készletének raktárát. Nász 
és alkalmi emléktárgyak. Elvállal minden­
nemű építési és javítási üveges munkákat. 

Képkeretek dús választékban. 2—13

DEMOKRATA - KÁVÉHÁZ
Újpest, Arpád-ut és Rózsa-u. sarok.

Ha ízletes czukrász süteményt akar 
enni, menjen el Rflolnár Jánoshoz 
Uj test, Árpád-ut 64. Diófa-u sarok.
Megrendeléseket lakodalmak, keresztelé­
sek és névnapokra előnyös árban házhoz 

szállít. 2—52

Telefon 5 43— 33,

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zenetara HANGVERSENYEZ.

Ritter Soma l'iiszerkereskedő, 
Újpest, Váczi-ut 76. sz. Minden­
féle háztartási czikkek olcsó és 
előnyős bevásárlási forrása, a—52

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Fiatal, fess,

Kiadó!

jó házból való hajadon, tekintélyes va­
gyonnal, komoly ismeretséget óhajt kötni, 
jó megjelenésű földbirtokossal vagy gyá­
rossal. — Fényképpel és referenciákkal 
ellátott levelek e lap kiadóhivatalába 
„H á zásság“ jelige alatt intézendők.

Siessen
Linczer Ármin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —

Biedermann Jakab
cipő-üzlete Újpest, Arpád-ut és Percz-utcza 
sarok. — Saját gyártmányú férfi és női 
lábbeli raktár. — Tartós, olcsó és pontos 

kiszolgálás

Kellner Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

Hol szórakozzunk?
Perl Samu liszt- és fűszerkereskedő 

Újpest, Arpád-ut és Viola-utca sarok.

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus és egyéb elsőrendű lmsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség I Kitűnő konyha! Olcsó árak!

Neumann Márton órás és ékszerész 
óraj a vi tó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
fornór-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára lljpesf, Árpád-Ut 115.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, zxrpád-ut és Rózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Ringer Á. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Ha valódi tisztán kezelt fajbort akar inni 
és Ízletes ételt akar enni, menjen el

Prónay András
vendéglőjébe Újpest, Diófa-utca 10. szám 

(bejárat ősz-utca felől).
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UNGARIA fényképészeti társaság iotff|"ísi,,é"»kép,30frt,úl
Budapest, 19., Hároly-hörut ZV. (9 házban háuéház.)

IL, „ cabinet

Lift.

2,90 „

Telefon.

Vendéglő
berendezve, azonnal eladó, vagy 

— bérbeadó. — 
Bővebbet Tavasz-u. 1.

Színház utánha kelleme­
sen akar 

szórakozni, 
menjen el a 2—13

Hazám-kávéházba
Rákospalota, Imre-utca 134. szám.

Gépiást, szépírást és helyesírást
tanítok szerény díjazásért. Gépírás munkát, 
valamint sokszorosítást olcsón vállalok. 

Található a nap bármely órájábn.
B, K. Újpest, Lőrinc-utca 39. sz.

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakjs HERCZOG GYULÁNÁL *lM
Újpest, Arpád-ut 45. szám.
Menyasszonyi kelengyéket és gyász­

ruhákat 4 óra alatt készít. 2—02

Rákospalotán mm
egy világos nagy műhelyhelyiség novem­
ber hó 1-ére kiadó. Értekezhetni Adler, 
Rákospalota, Károlyi-utca 16/b sz. alatt.

Esti foglalkozást
keres előkelő gyár könyvelője, perfekt ma­
gyar-német levelező. Szives megkeresé- 
ek : Gönczi, Árpád-ut46 sz. állá intézendők.

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de V3I1
jó zamatos saját
termésű bora melyet
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Czim: 3öchl György Soroksár.
ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel.

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek. 1

Zveybriick Zala Rezső Ä
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71 1

Benedek Ferenc
ácsmester

Rákospalota, Imre-utca 122.
Elvállal építési munkálatokat e 
szakmában. Továbbá ugyanott egy 

6 lakásból álló ház eladó.

Bernstein József 
* és Fia.
Főh. udv szállítók modern lakás­

berendezési vállalat.
BUDAPEST, V., Lipót-körut 9.

Szerkesztőségünkben ooo 
o o o o o o megtekinthető. 
Érdeklödödöknek szívesen 
adunk bövebbfelvilágositást

Újdonság Angol
„Ideal“
valódi bőríauteul

magas hátátmlával 
I. a. kivitelben

1 drb. valódi bőrfauteul

szinválogatás szerint 95 kor. 
1 d. külön pehely-párnával 105 „ 
„,, amerikai bőrvászonból 75 „
Csomagolás 8 „

Viszonteladóknak engedmény

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
Sport uraknak,

Kellner JOáESGÍ , mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s iiksóge van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sálőban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus.

,



1911 január 8.12 CiPicf

Mi megy gyorsabban a villámnál ?

ÁHIR!f-w
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon not-, férfi- és gyermek-cipő érkezett meg. Eüagyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 

cipö-üzleíének kirakatát.
Remek minőség!

Nagyszerű kiállítás!
Bámulatos olcsó árak!

Eredeti ©r
folytonégő kályhák

foszions;' gE szabályzóval.

■ ■

Egyszeri belüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
belüzeléssel járó fáradság és alkalmat- 

rm lanság megsxflnik.

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
Meleqkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg- 
takaritas bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

■47 ■ ■ ■■ r w • ww • ■■HLituno minőségű

eidinger
és egyéb rendszeri!

Pluto. Phönix.
Az eredeti Ftiessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

! aly na
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb.

nagy választékban.
és RESCH vasaru-

üzletében Újpest, :: Árpád-ut és :: 

István-u. sarkán.

„Sr/AbaíkÁg“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


